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I. Gramatická část:
Přečtěte si větu a označte v mřížce KŘÍŽKEM variantu, která danou větu nejlépe doplňuje.
1	Te ha llamado una chica. – ¿... chica? – No sé. Ha dicho que era amiga tuya.
	A)  Cuál	B)  Quién		C)  Qué	D)  Cómo
2	Por todas partes de la ciudad ... monumentos admirables.
	A)  habrán	B)  hay	C)  son	D)  están
3	No ... correr el agua mientras te lavas los dientes.
	A)  dejes	B)  dejas	C)  deje	D)  deja
4	Manuela siempre piensa solo ... sí misma.
	A)  a	B)  de	C)  en	D)  para
5	Ahorraríamos mucho más si no ... tanto en salir.
	A)  gastemos	B)  gastaremos	C)  gastáramos	D)  gastaríamos
6	Cuando ... a Madrid, llámame. Quiero invitarte a un bar de tapas.
	A)  llegas	B)  llegues	C)  llegarás	D)  hayas llegado
7	Sandra me contó ayer que hacía unos días ... con Manuel.
	A)  había roto	B)  ha roto	C)  rompió	D)  rompía
8	Tengo que recoger la casa antes de que ... mis padres.
	A)  llegan	B)  lleguen	C)  llegarán	D)  llegarían
9	Nos pidieron que no … el coche delante de su garaje.
	A)  aparcaremos	B)  aparcaríamos	C)  aparcáramos	D)  aparquemos
10	Yo no me compraré nada, pero a mi hermano Pepe ... compraré una camiseta.
	A)  se		B)  le	C)  él	D)  lo
II. Lexikální část:
Přečtěte si větu a označte v mřížce KŘÍŽKEM variantu, která danou větu nejlépe doplňuje.
11	No sé si fue Juan o Pedro. No me .... .
	A)  realizo	B)  acuerdo	C)  recuerdo	D)  sé
12	Todos sabemos muy bien de qué ... cojea nuestro jefe.
	A)  pierna	B)  brazo	C)  pie		D)  rodilla
13	Te lo estoy repitiendo por quinta vez y tú sigues sin hacerme ... .
	A)  cuidado	B)  atención	C)  cuestión	D)  caso
14	¿Cuánto tiempo ... el viaje en avión de Praga a Madrid? - Unas tres horas.
	A)  lleva	B)  dura	C)  tarda	D)  alcanza
15	Hoy en día hay una gran ... en el mercado laboral.
	A)  competición	B)  suficiencia	C)  competencia	D)  función
IIIa. Textová část:
Přečtěte si následující text a označte v mřížce KŘÍŽKEM variantu, která věty v textu nejlépe doplňuje.
España es un país formado por varias regiones, llamadas Comunidades Autónomas. Algunas de estas regiones tienen profundos (16) ..... nacionalistas; en concreto, Cataluña, el País Vasco y Galicia son las comunidades con una (17) ..... individual más fuerte. Estas regiones se conocen como las comunidades históricas (18) ..... unas (19) ..... que las distinguen de las demás; tienen una (20) ..... y literatura propia, y una identificación cultural fuerte como (21) ..... o nación desde hace siglos. Los nacionalismos en España no son nada nuevo: son (22) ..... políticos que se remontan al menos al siglo XIX. Su ideología gira (23) ..... a la conciencia colectiva de que los habitantes de la región (24) ..... unas características propias (históricas, lingüísticas o étnicas), que los (25) ..... del resto de España.

16
	A)  sentidos	B)  ideas	C)  sensaciones	D)  sentimientos
17
	A)  identificación	B)  identidad	C)  ideología	D)  ideal
18
	A)  debido a	B)  en cuanto a	C)  puesto que	D)  después de
19
	A)  atributos	B)  curiosidades	C)  particularidades	D)  modalidades
20
	A)  lengua	B)  idioma	C)  lenguaje	D)  dialecto
21
	A)  poblado	B)  población	C)  aldea	D)  pueblo
22
	A)  ideas	B)  pensamientos	C)  concepciones	D)  propósitos
23
	A)  alrededor	B)  sobre	C)  en torno	D)  gracias
24
	A)  comparten	B)  compaginan	C)  reparten	D)  conviven
25
	A)  concretizan	B)  especifican	C)  singularizan	D)  diferencian
IIIb. Textová část:
V očíslovaných větách následujícího textu jsou podtrženy čtyři výrazy. Z každé čtveřice výrazů vyberte jeden, který je třeba opravit, aby věta byla správně. Zvolenou odpověď označte v odpovědním listu křížkem.
Deià: el pueblo que tiene más viviendas turísticas que habitantes
(26) A los pies de la Sierra de Tramuntana, hogar del novelista Robert Graves y refugio de artistas de la pintura y la canción, se enclava entre montañas el pueblo de Deià. Un municipio de 15 kilómetros cuadrados con cinco kilómetros de costa. Localidad de calles estrechas, casas de no más de dos alturas y revestidas de piedra, hacen de Deià un de los lugares más visitados de la isla. (27) Un pueblo de no más de 400 residentes en invierno que durante el verano se desborda: en plena temporada alta su población se triplica, a lo que hay que sumar los visitantes diarios. De hecho, solo tiene 617 habitantes censados, pero cuenta de 1.126 plazas turísticas autorizadas.
(28) Esta situación ha provocado que la asociación ecologista Terraferida denunciase la semana pasada que solo en el portal de alquiler turístico Airbnb se ofertan más plazas que el número de personas censadas en la localidad. El portavoz de la entidad, Jaume Adrover, pide al Ayuntamiento de Deià que paraliza la concesión de licencias: (29) “Que las suspenda cuando antes para frenar la especulación del suelo y evitar un alud de peticiones de permisos para construir”.
El Consell de Mallorca, administración competente en la regulación del alquiler turístico, declaró cuatro de sus cinco núcleos urbanos como zona saturada. Ejemplo (y consecuencia) de esa saturación está en que durante los meses de temporada alta se importa agua desde Palma que (30) llega en camiones cisterna para abastecer el incremento de la demanda. “En Mallorca no se pueden anunciar medidas urbanísticas, hay que aprobarlas y luego hacerlas públicas porque si no, se produzca un efecto llamada que acaba siendo contraproducente”, denuncia Adrover.

26
	A)  A los pies	B)  entre	C)  cuadrados	D)  un
27
	A)  a lo que	B)  De hecho	C)  habitantes	D)  de
28
	A)  ecologista	B)  El portavoz	C)  paraliza	D)  licencias
29
	A)  cuando	B)  para	C)  competente	D)  consecuencia
30
	A)  la demanda	B)  medidas	C)  se produzca	D)  siendo
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